

RIiGK 271.11A.2020

Sprostowanie omyłki

Dotyczy : Zamówienie publiczne pt „ ROZBUDOWA PUNKTU SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW W SIEDLISKACH , GMINA BOBOWA „

W Zał . nr 1 do SIWZ tj „ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” jest :

1. Ciągnik – Fabrycznie Nowy - rok produkcji 2000 - szt. 1

A powinno być :

1. Ciągnik – Fabrycznie Nowy - rok produkcji 2020 - szt. 1

Z up. BURMISTRZA

mgr inż. Janusz Fugiel
**Kierownik Referatu Inwestycji
i Gospodarki Komunalnej**